
児童精神科の再診について
令和6年1月より、キャンセル料を設定することとなりました。


〜　児童精神科再診予約のキャンセルポリシー　〜

　ご予約のキャンセル、変更につきまして、下記の通り取り決めさせていただくこととなりました。
　これまでも沢山のご予約を頂戴しておりましたが、児童精神科の更なるニーズの増加に伴い、ご予約をご希望通りに承ることができない事態が多く心苦しい限りです。

　当院は出来る限り多くの児童精神科を必要としている患者様に、適切なタイミングで最良の診療を提供したいと考えております。
　直前のご予約変更やキャンセル、無断キャンセル、遅刻等がありますと、他の患者様にご迷惑がかかるだけでなく、本来お受けできるはずだった患者様の診療の機会を奪うことになります。
　そのような事態を少しでも減らす為の取り組みの一環として、この度キャンセル料の設定に至った次第です。

　今後も、より早く多くの患者様へ診療を提供できるよう努めて参ります。
　皆様には何卒ご理解ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。


■予約のキャンセル・変更について
　ご予約のキャンセル・変更は、予約日より休診日を含めず2日前の営業時間内までに、本院・分院いずれかにご連絡ください。


■キャンセル料金
　ご体調不良時を含め上記期間を過ぎてのキャンセル・変更では、以下のキャンセル料を請求させていただきます。

○前日(休診日を含めず1日前の営業時間内)のキャンセル・変更　3000円
○当日(上記以降)のキャンセル・変更　5000円
※予約時刻を15分以上過ぎた時点でご来院いただけていない場合、その後の連絡の有無に関わらずキャンセル扱いとなります。

　キャンセル料の請求は、次回来院時に行わせていただきます。


■免責事項
　予約日の自然災害等、患者様の責任に帰さない事由によるキャンセル・変更の場合、キャンセル料は請求いたしません。
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